



Приветственное слово участникам Всероссийской конференции по обмену опытом внедрения федеральной образовательной программы дошкольного образования в образовательную практику субъектов Российской Федерации!

Уважаемые коллеги!

От имени Министерства просвещения Российской Федерации приветствую участников Всероссийской конференции по обмену опытом внедрения федеральной образовательной программы дошкольного образования в образовательную практику всех субъектов Российской Федерации.

В связи с изменениями в Федеральном законе «Об образовании в Российской Федерации» с 1 сентября 2023 года все детские сады нашей страны приступили к реализации федеральной образовательной программы дошкольного образования.

Концепция федеральной программы стала той содержательной основой, которая позволила конкретизировать базовые требования к объему и содержанию дошкольного образования, результатам освоения образовательной программы, обеспечив единство образовательной среды.

Важно отметить, что федеральная программа ориентирована на приобщение детей к традиционным духовно-нравственным и социокультурным ценностям русского народа, воспитание подрастающего поколения как знающего и уважающего историю и культуру своей семьи, большой и малой Родины.

Сегодня здесь собрались представители всех регионов Российской Федерации, каждый из которых участвует в создании единого образовательного пространства и уже имеет опыт приобщения детей к традиционным ценностям русского народа. Также на Конференции будет представлен опыт передовых образовательных площадок, в том числе тех, которые реализуют проект «Детский сад – маршруты развития» и проект по внедрению программы просветительской деятельности среди родителей детей дошкольного возраста.

Желаю участникам Конференции интересного обсуждения, полезных открытий и профессионального роста! Успехов!

Директор Департамента
государственной политики
и управления в сфере
общего образования
Минпросвещения России



А.Г. Благинин